
Part II
ADMINISTRATIVE FEEDBACK

11) The
service

provided
by the
office

staff is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Efficient

70

Satisfacto
ry

20

Needs
improve

ment
8

Troubles
ome

2 100

35 10 4 1

12) The
attitude
of the

administr
ative staff
is that of.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Understa
nding and

helpful 72
Respectf

ul 26
Indiffere

nce 2
Troubles

ome 0 100

36 13 1 0

EVALUATION / EXAMINAITON FEEDBACK

13)
Examinati

on is
assessing

the
performa
nce of the
students
like unit
tests is
held.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Regularly

96

Sometim
es

2

Not  at
all

0

Needs
improve

ment
2 100

48 1 0 1

CO-CURRICULAR ACTIVITIES
14) The

co-
curricular
activities

like
seminars/

worksho
ps

/debate/
election
etc are
held /

organized

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Regularly 80
Sometim

es 16
Not  at

all 0
Not

required 4 100
40 8 0 2

15) The
various

platforms
provided

for all
round

developm
ent of

students
like

guidance
and

counselin
g centre,
N.S.S

AICEES
etc..

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
useful 90

Not of
much use 2

Needs
improve

ment 6
Not

required 2 100

45 1 3 1



SPORT FACILITIES FEEDBACK
16) The

opportuni
ties

provided
to

participat
e in

various
sports
and

games
are.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %
Very
Good 70 Good 26

Satisfact
ory 2

Unsatisfa
ctory 2 100

35 13 1 1

17) The
play

ground
facility

provided
in the

college is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %
Very
Good 80 Good 16

Satisfact
ory 2

Unsatisfa
ctory 2 100

40 8 1 1

DRINKING WATER FACILITIES FEEDBACK
 18) The
drinking
water

arrangem
ent in the
college is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
Good 90 Good 6

Satisfact
ory 2

Needs
improve

ment 2 100

45 3 1 1

TOILET FACILITIES FEEDBACK

19) The
toilet

facilities
provided

in the
college

are.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Adequate
, clean &
hygienic 70

Inadequa
te but

clean &
hygienic

2

Inadequ
ate &

unclean 2

Needs
improve
ment in
number

&
cleanlines

s

26 100

35 1 1 13

PART III

20) In the
field

setting,
my

fieldwork

supervise
r is .

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
knowledg
eable and

resourcef
ul

80

Knowled
geable

and
resourcef

ul

16

Somewh
at

knowledg
eable and

resourcef
ul

2

Not
knowledg
eable or
resourcef

ul

2 100

40 8 1 1

21) The
fieldwork

superviso
r made
visits to
agency /
communit

y.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %



Very
regularly
(once a
week) 

70

Regularly
(once in

two
weeks)

20

Somewh
at

regularly
(once a
month)

8
Irregularl

y 2 100

35 10 4 1

22) In the
field,

fieldwork

superviso
r’s skill in
handling
group
related

problems
is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Always
skillful
and

tactful 
70

Skillful
and

tactful 20

Somewh
at

skillful
and

tactful

8

Not
skillful
and

tactful
2 100

35 10 4 1

23) With
regard to
professio

nal
growth of

the
students
the role
of the
field

superviso
r is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Actively
helpful 70

Somewh
at helpful 20

Minimu
m but it
did not
affect

the
growth

negative
ly

8

Very
minimum

and
affected

the
growth

negatively

2 100

35 10 4 1

24) The
field

instructio
n  gives

by
fieldwork

superviso
r is.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %
Very
good 68 Good 22 Average 8 Poor 2 100

34 11 4 1

25) The
individual

conferenc
es are
held.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
regularly
(once a
week)  

70

Regularly
(once in

two
week)

20

Somewh
at

regularly
(once a
month)

6

Irregularl
y / Not

held at all 4 100

35 10 3 2

26) The
field

instructor
corrected

my
records.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
regularly 60 Regularly 20

Somewh
at

regularly 10 Irregular 10 100

21) The
fieldwork

superviso
r made
visits to
agency /
communit

y.



30 10 5 5

27) The
group

conferenc
es with
the field
superwis
er and
agency
contact
persons.

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
regularly 58 Regularly 20

Somewh
at

regularly 16 Irregular 6 100

29 10 8 3

 
28) The
attitude
of the
field

instructor
towards
me is . 

Frequency of Students Total %I % II % III % IV %

Very
encouragi

ng and
understan

ding

80

Encourag
ing and

understan
ding

10

Somewh
at

Encoura
ging and

understa
nding

8

Not
encouragi

ng nor
understan

ding

2 100

40 5 4 1

26) The
field

instructor
corrected

my
records.

60 20 10 10 100


